3agayu no reometpun B [ A

K ypokam reometpumu
B 9 knacce.



YKaXute HomMmepa BEPHbIX
YTBEPXOEHUWN:

CyMMma BepTUKarnbHbIX yrioB pasHa 180°.
B ntobon poMb MOXXHO BNUcaTb OKPY>XXHOCTb.

Ecnu gBa yrna ooHOro TpeyroribHMKa
COOTBETCTBEHHO pPaBHbI ABYM yrnam gpyroro
TpeyrosribH1Ka, TO 3TN TPEYrosfibHUKN NOAOOHbI.

Ecnun pacctosiHie OT LeHTpa OKpPY>XHOCTU A0
NPAMON MeHbLLUE pagnyca 3TON OKPYXXHOCTMN,

TO NMpsiMasi NepeceKkaeT OKPY>KHOCTb B [BYX TOYKax.
Omeem: 234



Kakne yTBEPXKOEHUS
HEBEPHbI?

1. CpeOHsaa nuHuAa Tpaneumm ¢ oCHoBaHUSAMKU 2 cMm 1 8
CM paBHa 6 CM.

2. Pagunyc okpy>XHOCTWU, ONMCaHHOM OKOMo
NpaBUIbHOIO YETbIPEXYrONbHUKA CO CTOPOHOU 8 CM,
paBeH 4V3cwm.

3. LleHTpom oKpy>XHOCTW, BMMCAHHOW B

TPEYrosfibHUK, SIBMSIETCS TOYKa  MepecevyeHuns
BUCCEKTPUC TPEYroSibHUKA.

4. [lepumeTp NpaBuIbHOrIO r1-yrofnbHWUKa B 1 pas3
bornblLUEe ero CTOPOHHbI.

Omeem: 12



[ Pewiute 3agayy (I yacTb):

lpy NPOEKTUPOBAHUN TOProBOIro
LeHTpa 3anfiaHnpoBaHa NoCTpounKa
acKanaTtopa ans nogbema Ha BbICOTY
3 M oA Yrinom o K FOPU30OHTY.
Hangute onuHy ackanartopa(B MeTpax),
ecnu sina = 0,3.



[ PelunTe 3agayy:

Yron B paBHODeOpeHHOM Tpaneunun
ABCD c ocHoBaHuamun AD n BC

B 2 pasa bonbLlle yrna A. Hanaute
yron C. OTBeT ganTte B rpagycax.

Omeem: 120



[PeI_I_II/ITe 3agadyy (Il yacTtb):

buccekTtpuca yrna C napannenorpam-
ma ABCD nepecekaet ctopoHy AD B
Touke M. [lokaxknTe, YTO TpeyronbHUK
CDM — paBHOOEOPEHHDIN.



[ PewwunTte 3agayy (Il vacTb):

B tpaneunn ABCD pacctosiHune ot
BEPLUMHBLI A OO0 NPpSAMOW, coaepKallen
bokoByto cTtopoHy CD, paBHO 5.
HanauTe paccTtosiHMe OT cepeaunHbl
bokoBown ctopoHbl AB go npsamoun CD,
ecrim AD:BC=5:3.



